

 Сотрудники МФЦ помогают гражданам в реализации избирательных прав

20 июля МФЦ Воронежской области и избирательная комиссия региона заключили Соглашение о сотрудничестве по вопросам реализации механизма «Мобильный избиратель» на выборах Губернатора Воронежской области.

 «Мобильный избиратель» – механизм, позволяющий избирателям проголосовать на выборах на участке по месту фактического нахождения в пределах избирательного округа, а не по месту постоянной или временной регистрации.

40 центров «Мои Документы» и 224 территориально обособленных структурных подразделения, входящие в единую систему МФЦ региона, возьмут на себя работу по приему заявлений граждан о включении в список избирателей по месту нахождения в рамках механизма «Мобильный избиратель». Подать заявление можно будет начиная с 24 июля.

 Кроме того, сотрудники МФЦ будут оказывать помощь избирателям при подаче заявлений об участии в дистанционном электронном голосовании, а также обеспечат информационную поддержку населению.

«МОБИЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬ»

